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YBaxaemas Anera! [Ipu o6ocTpenun nuenonedputa 6e3 aHTHOAKTEPUATILHOTO JIEYeHHUS He
oboiiTck. Ho Ha mepuop edyeHus Iy4Iile BpeMeHHO IePeUTH Ha UCKYCCTBEHHOe KopMiieHue (Ha 5-7
mHel). MOJIOKO CIleXKUBaTh, YTOOBI He MPomaso. KOHKPeTHO KaKoW UMEHHO aHTUOMOTHK HaMlo
IIPUMEHSITh, 3a0YHO CKa3aTh HEJIb3S - 3TO 3aBUCHUT OT XapaKTepa 000CTpeHUsI, TeEMIIePATYPHI,
CTeTleH! BHIPAXKEHHOCTH IIpoliecca U T. I, 9TO HeoO0XoguMo 00CyXKaaTh HETTOCPEOCTBEHHO, KOTHa 9TO
obocTpeHre BO3HUKHET. [T0Ka He mepeoxiaxkmanTech, 00JbIle IeiTe XKUOKOCTH (Yai, KOMIIOTHI,
M0J10K0). C yBaxKeHUeM.



